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 Αν και γνωρίζω ότι υπάρχουν  εκατοντάδες  αιτήματα που τίθενται πιεστικά και ζητούν άμεση 

λύση, Σας παρακαλώ να δεχτείτε και να εξετάσετε το τετράκις υποβληθέν   αίτημά μου.  Έχω  

διαβάσει ότι ο Danton, πριν  ανεβεί στο ικρίωμα το 1794 αναφώνησε: Να δοθεί στο λαό : Άρτος 

και εκπαίδευση. Για την εκπαίδευση των εκπαιδευτικών ο λόγος εξοχότατε κύριε Υπουργέ. Θα 

έχετε ακούσει πιστεύω  το ρητό:  το  δις εξαμαρτείν ουκ ανδρός σοφού. Εγώ δυστυχώς έχω  

περιπέσει στο ΤΕΤΡΑΚΙΣ ΕΞΑΜΑΡΤΕΙΝ, γιατί πριν  απευθυνθώ σε ΕΣΑΣ  υπέβαλα διαδοχικά 

τέσσερα υπομνήματα , δύο  στις προηγούμενες κυβερνήσεις και δύο στους Υπουργούς παιδείας 

της κυβέρνησής σας. ΟΥΔΕΙΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕ. Αυτό είναι το τετράκις εξαμαρτείν. Το  αίτημά μου 

δεν ήταν προσωπικό, ήταν και είναι να ανοίξει το Μαράσλειο Διδασκαλείο ΑΘΗΝΏΝ  καθώς 

και τα υπόλοιπα Διδασκαλεία της Ελλάδας για την εκπαίδευση των εκπαιδευτικών , που 

παραμένουν κλειστά από το έτος 2011. Μάλιστα  ο Μ. Βρατσάνος  Διευθυντής του Μαρασλείου 

Διδασκαλείου το 1905 έγραψε: «ΤΑ ΚΑΛΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

ΑΥΞΑΝΟΥΣΙ ΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ». ΓΙΑ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΟΜΩΣ 

ΚΑΛΩΣ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ   Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ  ΕΧΕΙ ΧΡΈΟΣ ΝΑ ΦΡΟΝΤΙΣΕΙ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΙ ΤΑ ΚΛΕΙΣΤΑ 

ΔΙΔΑΣΚΑΛΕΊΑ. Ελπίζω εξοχότατε κύριε Υπουργέ  της παιδείας να  επανορθώσετε το  ολέθριο 

αυτό λάθος, που έγινε κατά το παρελθόν ,να ανοίξει το Μαράσλειο Διδασκαλείο καθώς  και τα 
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Διδασκαλεία όλης της Ελλάδας, ώστε να ξαναρχίσει η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών ,που είναι 

καταδικασμένοι    για μια εξαετία σε παιδαγωγική  και επιστημονική απραξία. Για δική σας 

ενημέρωση ,σάς  επισυνάπτω τα υπομνήματά μου ,που έμειναν αναπάντητα.  

Ελπίζω  το τετράκις εξαμαρτείν να μην γίνει πεντάκις. Νομίζω ότι είναι ηθκό –νόμιμο και 

δίκαιο να  πάρω μια απάντηση. Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 
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